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Napomena:
Ukoliko u zadatku nešto nije dovoljno precizno definisano, student treba da uvede razumnu pretpostavku, da je uokviri (da bi se lakše prepoznala prilikom ocenjivanja) i da nastavi da izgrađuje preostali deo svog odgovora na temeljima uvedene pretpostavke. Na pitanja odgovarati čitko i precizno. Srećno!
1) (6 poena)
Napisati programski kod (java, pseudo kod) kojim se u mikrojava virtuelnoj mašini realizuje ENTER b1, b2 instrukcija Mikrojava bajtkoda.
Rešenje: 
2) (6 poena)
Kratko i precizno odgovoriti na sledeća pitanja.

a) Objasniti kako skener generisan jflex-om razrešava situaciju kada dva različita regularna izraza mogu da upare isti niz znakova na ulazu skenera.

b) Objasniti kako parser generisan cup-om razrešava situaciju kada postoje shift/reduce i reduce/reduce konflikti u ulaznoj gramatici.
Rešenje:

3) (8 poena)
Dat je sledeći regularni izraz: (a*bc | x*) c. Metodom pozicija konstruisati minimalni deterministički konačni automat koji prihvata sve sekvence opisane datim regularnim izrazom.
Rešenje:
4) (8 poena)
Za datu gramatiku konstruisati:
a) LR(0) karakteristični automat

b) SLR(1) karakteristični automat.

Oba automata prikazati u vidu grafa prelaza, unutar stanja napisati konfiguracije. 

c) Za oba slučaja LR(0) i SLR(1) navesti stanja sa po jednim konfliktom i objasniti o kom se konfliktu radi, u slučaju da konflikt postoji. Nije potrebno konstruisati tabele parsera.

	1. <S> ( ( <A> )

2. <S> ( [ <A> ]

3. <S> ( ( <B> ]
	4. <S> ( [ <B> )

5. <A> ( c

6. <B> ( c


Rešenje:
5) (8 poena)
Dodati atribute i akcije za generisanje koda u sledeću gramatičku smenu mikrojava programskog jezika (generisanje koda za Condition i Statement nije potrebno razmatrati; smatrati da je okruženje za realizaciju ove smene jedan .cup fajl identične semantike i sintakse kao za domaći zadatak):
Statement ::= WHILE LPAREN Condition RPAREN Statement;
Rešenje:

6) (8 poena)
Dat je sledeći program na jeziku sličnom Pascalu. Glavni program ima svoj aktivacioni zapis. Enter i leave instrukcije ne postoje.
	program Jul15 (output);


var g, t: integer;

function a(k: integer):integer;

begin



return k + g;


end; {a}

procedure b(p: integer);


var m: integer;


procedure c(k:integer);


begin 



d(a(p+k));


end; {c} 



procedure d(p:integer);


begin 




g := t + m; 



end; {d}

begin 



m := p+1; 



c(m); 


end; {b}

begin


g := 1;


b(g);

end. {ispit}


a) Prikazati izgleda steka aktivacionih zapisa neposredno pre povratka iz procedure d.
b) Napisati 80x86 asemblerski kod, koji bi kompajler izgenerisao za proceduru c, ako je statičko okruženje za nelokalne promenljive realizovano pomoću displeja.
Rešenje:

7) (8 poena)
	program Jul2015 


const int K = 2;

class C { 


int d;


{



int m(int c) 


{ return c * d++; }

} }

class DC extends C {



int v;


{



int m(int q)



{ return d + q; }


} }
{

void main() 



C c[]; 

{


c = new C[1];



c[0] = new DC;


c[0].m(3);

}

}


Napisati kompletan bajtkod SAMO ZA funkciju main na osnovu priloženog listinga programa napisanog na jeziku Mikrojava. Sve metode unutrašnjih klasa su virtuelne. Globalne metode se pozivaju statički.
Rešenje:
8) (8 poena)
Posmatra se zadata gramatika. 

1. <S> → <A> <B>

2. <A> → <S>a
3. <A> → (
4. <B> → <A> b
Konstruisati top-down parser po principu rekurzivnog spusta (u pseudokodu) na osnovu  zadate gramatike. Ukoliko je potrebno, sprovesti adekvatne transformacije gramatike. Jasno označiti sve transformacije i kratko prkomentarisati svaki korak.
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